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ATA DA TERCEIRA SESSÂO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERiODO DA QUARTA

SESSÂO LEGISTATIVA DA DÉCIMA LEGISLTTURÂ DA CÂMARA MUNICIPAL DE

PARÂIPABA.CE.

Aos 22 (vinte e dois) dia[sJ do mês de fevereiro do ano de 2024, no Plenári

OLDEMBURGO BARROSO BRAGA, às 1Bh:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba,

situada na Avenida Flávio Granjeiro n' 27-4, Centro, sobre a proteção de Deus e verificado

o quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 3a (terceira) sessão

ordinária do primeiro período da quarta sessão legislativa da décima legislatura pedindo

ao senhor secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual verificou-

se presente[s) os seguinte(s]: RENAN BARROSO CAVALCANTE - PRESIDENTE, FELIPE

DE SOUSA RODRIGUES - VICE.PRESIDENTE; JOSÉ GARCIA BARBOSA. SECRETÁRIO,

ANTONIO MOREIRA DE OLIVEIRA JUNIO& ANTONIO VANDELIO BARBOSA,

ANTONIO NAIRTON RODRIGUES, FRANCISCO SENA DE CARVALHO, JOSÉ

GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, MAGNO LUCAS CORREIA, RÉGIS ANTONIO

Ârucrlo caRNEtRo,VALDIRSEVERA Dos sANTos, PEDRo BARRoso cols E RoQUE

MENDES. Dando continuidade aos trabalhos o senhor Presidente pediu para o senhor

secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Na qual depois de lida foi discutida e

aprovada por UNANIMIDADE. Logo após, o senhor Presidente pediu para o senhor

secretário ler as matérias do Expediente pela ordem. PROJETO DE RESOLUçÃO Ne

o|l2o24 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - RETTRA DO RITO DAS SESSÔES

ORDINÁRIÂS E EXTRAORDINÁRNS O EXPEDIENTE "LEITURA DAATA", REVOGA OS

ARTTGOS 104 E 1O5 DA SESSÃO rV DA R§SOLUçÃO Ns 003/2022 - REGTME TNTERNO

DA CÂMÂRA MUNICIPAL DE PARAIPABA E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNGIAS; PRoIETo

DE LEI Ng O3/2O24, DE AUTORIA DO LEGISLÂTIVO . DENOMINA OS NOMES DAS

RUAS NA LOCÁLTDADE DE CAPIM AçÚ, CONFORME ANEXO E DÁ OUTRA§

PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO N9 írO/2O24 DE AUTORIA DO VEREADOR

FRANCISCO SENA DE CARVALHO - REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA

PROMOVA A REALIZAçÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBIICA 

'UNTAMENTE 

COM A

CAGECE SEMACE E A SECRETARIA DE TURISMO E MEIO Â"IT'BIENTE PARA TRATAR

A RESPEITO DO IMPACTO AMBINTAI CAUSADO NA LAGOA DA CANA BRAVA;

Ç
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REQUERTMENTO Ne t1/2A24 DE AUTORTA DO VEREADOR ANTONIO VANDELIO

BARBOSA - REQUEREU QUE A SENHORA PREFETTA PROMOVA A CONSTRUÇÃO D

UMA COZTNHA MAIS UM REFEITÓRIO NÁ EMEIF IOAO BARBOSA BENTO EM

CAMBOAS; REQUERIMENTO Ne l2/2O24 DE AUTORIA DO VEREADoR ANTONIo

VANDELTO BARBOSA - REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A

coNsTRUçÃo DE UMA ÁnrR COernre NA EMEIF lOÃO BARBOSA BENTO EM

CAMBOAS PARA QUE AS CRIANçAS TENHAM UM TOCAL ADEQUADO PARA

ATMDADES EXTRA-CI/ISSE; REQUERIMENTO Ne t3/2O24 DE ÁUTORIA DO

VEREADOR ANTONIO VANDELIO BARBOSA - REQUEREU QUE A SENHORA

PREFEITA PROMOVA A REFORMA COMPLETA DA EMEIF FRANCISCO BATISTA DE
\

AZEyEDO EM CAMBOAS; REQUERTMENT O Ne t4/2O24 DE AUTORTA DO VnXn»OÇEz. 
-

ANTONIO MORETRA DE OLIVEIRÁ TUNIOR - REQUEREU QUE A SENHORA PREFETTÂ'-----

PRoMOVA A TLUMTNAçÃ0 EM TODOS OS POSTES DA ESTRADA DE BOA VISTA ATÉ

CALOMBI 1; REQUERIMENTO Ne lS/2O24 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO

MOREIRA DE OLIVEIRAIUNIOR. REQUEREU QUEASENHORA PREFEITA PROMOVA

A REFORMA DA PASSAGEM MOLHADA DE BOA VISTA, NA ESTRADA QUE LIGA BOA/

VISTA A MUNGUBA REQUERIMENTO N9 L6/2O24 DE AUTORIA DO VEREADOR

ANTONIO MOREIRÂ DE OLIVEIRÁ JUNIOR - REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA

PROMOVAA CONSTRUçÃO DE UMAARENINHA NO CALUMBI DOIS; REQUERIMENTO

Ne t7 / 2024 DE AUTORIA DO VER.EADOR ANTONIO MOREIRA DE OLMIRA IUN|OR

- REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A RECUPERAÇÃO DAS RUAS

QUE CRUZAM A PRINCIPÂL DO CALUMBI 1E Z; REQUERIMENTO Ne LB/ZOZ4DE
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MOREIRA DE OLIVEIRA JUNIOR - REQUEREU

QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A CONSTRUçÃO DE UM QUEBRA-MOLA EM

FRENTE A IGREJA TEMPTO CENTRAL NA LOCALIDADE DE CACIMBÃO DOS TEREZA;

REQUERIMENTO NA L9/2O24 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MOREIRA DE

OLIVEIRA 

'UNIOR 
- REQUEREU QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A

RECUPERAçÃO DA ESTRADA DOS MARTINS EM BOA VTSTA; REQUERIMENTO NS

2O/2O24 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MOREIRA DE OLIVEIRA JUNIOR -
REQUEREU QUE A SENHORÂ PREFETTA PROMOVA Â REATMçÃO DOS POçOS

PRoFUNDOS DAs EscoLAS DE BOA vIsTA; REeUERIMENTO Ne Zt/2024 DE

AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MORETRA DE OLIVEIRA JUNIOR - REQUEREU

\l
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QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A CONSTRUçÂO DE UMA PRAÇA NA

COMUNIDADE DE RAMA§; REQUERIMENTO Ne 22/2024 DE AUToRIA

vf,READOR ÂNTONIO MORETRÁ DE OLTVETRÂ JUNIOR - REQUEREU A SENHORA'Q

PREFEITA QUE SEJA CUMPRIDA A PREVISÃO REGIMENTAL DO ART. 165 Doç.
REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISIIITIVA, QUE DISPÕE ATO VINCUTJTDO, A

DECISÃO OU RESPOSTA AO PRESENTE REQUERIMENTO; REQUERIMENTO N9

2312024 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MOREIRA DE OTIVEIRA 

'UNIOR 

-
REQUEREU QUE A MESA DIRETORA DA CÂMANA MUNICIPAL DE PARAIPABA

CONCEDA O TÍTUIO DE CIADÃO PARAIPABENSE AO SENHOR tOSÉ CLODOAT

BATISTA DE CASTRO; REQUERIMENTO Ne 24/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR

ANTONIO MOREIRA DE OLIVEIRA IUNIOR - REQUEREU QUE A MESA DIRETORA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE PARAIPABA CONCEDA TÍTULO DE CTDADÃO

PARAIPABENSE AO SENHOR ANTÔNIO VILANÊS FREITAS DE SOUSA;

REQUERIMENTO N9 2S/2O24 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO MOREIRA DE

OLIVEIRA JUNIOR - REQUEREU QUE A MESA DIRETORA DA CÂMARÂ MUNICIPAL D

PARAIPABA CONCEDA TÍTUIO DE CIDADÃO PARÁIPABENSE AO SENHO

VANDEVALDO SILVA DE VASCoNCELOS; REQUERIMENTO Ne 26 / 2024 DE AUTORIA

DO VEREADORANTONIO MOREIRÂ DE OLIVEIRA JUNIOR. REQT'EREU QUEA MESA

DIRETORA DA CÂUARR UUTTICIPAL DE PARAIPABA CONCEDA TÍTULO DE CIDADÃO

PARAIPABENSE AO SENHOR DENIVATDO BEZERRA ALVES; REQUERIMENTO Ng

27 /2024 DE AUTORTA DO VEREADOR ANTONTO VANDELTO BARBOSA - REQUEREU

QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A DENOMINAÇÃO DA ARENINHÂ QUE SE

CONSTRUÍDA NO POVOADO DO ALTO DO CIPÓ COM O NOME RENAN MARTINS D

ROCHA. Logo após o Senhor Presidente informou que o Proieto de Resolução ne Ot/2024

e o Proieto de Leino 03 /2024 de autoria do Legislativo seriam votados na próxima sessão.

O vereador Roque Mendes pediu a palavra e comentou sobre os requerimentos de título

de cidadão requeridos pelo vereadorAntonio Moreira. Disse que gostaria de ressaltar que

já estava à frente no pedido de título de cidadão do pastor Vandevaldo e do pastor

Benedito. Disse que haüa procurado a Casa de Leis e estava aguardando a documentação

e histórico por parte da diretoria da Igreia para apresentar a Casa. Em seguida o Sr.

Presidente disse que o vereador Antonio Moreira haüa apresentado os requerimentos

solicitando os títulos e que por isso tinham sido colocados para apreciação. Em seguida o

1
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vereador Antonio vandelio disse que gostaria que o vereador Antonio Moreira explicasse *,
melhor o requerimento ne22/2024 de sua autoría. o Sr. presidente disse que togo ,riffi
haveria a justificativa. Em seguida o Sr. PresÍdente colocou os requerimentos em rito ae'fr-'
discussão e votação em bloco, sendo estes aprovados por UNANIMIDADE. Não havendo

mais nada a tratar no Expediente o senhor Presidente passou para Ordem do Dia. 0

senhor Presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias da Ordem do Dia pela

ordem, Não houve. Não havendo matéries para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou

para a Explicação Pessoal. Na Explicação Pessoal o Sr. Presidente facultou a palawa aos

senhores vereadores, Fez então o uso da palawa o vereador Antonio Moreira, que iniciou

sua fala fazendo comentários a respeito do requerimento de ns22/2024. Comentou que

fazia parte da categoria dos taxistas de Paraipaba e como representante destes, queria

propor a mudança de tipos de transporte de veículo. Disse que estava propondo que o

táxi também pudesse receber caminhonete, caminhoneta e carro 4x4. Comentou que hoje

muitos municÍpios já haüam aderido e também a importância da adição de cada um

destes tipos de veículos. Citou ainda a questão do total de veículos por habitantes. pois,

muitos motoristas querem trabalhar regularmente e a demanda de Paraipaba só cresce.

Estava propondo este requerimento para alteração da lei de taxistas. Em seguida

comentou sobre os requerimentos ne23 a26/2024, que se tratavam da entrega de títulos

de cidadão paraipabense para algumas pessoas que têm importância no município.

Comentou ainda sobre o requerimento de na16/2024, que requereu uma Areninha na

comunidade de 'Calumbi', citando também o requerimento de neL4/2024, que se tratava

da iluminação de 'Boa Vista' ao 'Calumbi 1' e o requerimento de ne20 /2024, em quà

solicitava a reativação dos poços profundo da comunidade de 'Boa Vista'. Ainda com su)1

fala comentou que queria falar para comunidade de 'Boa Vista' que havia conversado com

a Sr. Prefeita e respeito da ambulância, e que ela haüa dito que logo mais estaria

devolvendo a ambulância da comunidade. Em seguida fez uso da palavra o vereador

Francisco Sena, comentando que sua semana havia sido produtivo com diversas reuniões

e muitos de seus pedidos atendidos. Disse que esteve em reunião com a procuradora do

município, Dra. Andrea, tratando a respeito da reativação do Conselho do Meio Ambiente.

Disse que estava muito feliz com o resultado da reunião. Em seguida disse que gostaria

de agradecer a diretora do hospital, por uma situação em que ela havia prestado uma

grande ajuda, assim também como a Sr. Prefeita. Em seguida fez uso da palawa o

78-
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vereador Gutemberg Neto, dizendo que gostaria de fazer o pedido de um requerimento

verbal. Disse então que gostaria de solicitar a instalação de câmeras d

videomonitoramento em torno da feira e da praça da matriz, deüdo ao aumento do

número de furtos de moto. Disse que isto ajudaria na busca pelas pessoâs que comentem .--.-. .-

esses delitos. 0 Sr. Presidente então acatou o pedido. Ainda com sua fala, o vereador

Gutemberg Neto comentou que gostaria de parabenizar todos os agentes de saúde e

agentes de endemia, pois haviam sido entregues as motos para que estes profissionais

pudessem melhor trabalhar. Comentou sobre a importância disto, já que os mesmos estão

de porta em porta sempre buscando ajudar na saúde da comunidade. Em seguida fez uso \
da palawa o vereador Antonio Nairron, dizendo que iria licenciar-se por 120 (cento e 7Z-
ünte) dias para tratar de assuntos pessoais. Disse que estava tendo a felicidade de sel--Z 

_
substituído pelo vereador loão Evangelista, sendo este uma pessoa que muito haüa feito

pela comunidade de'Lagoinha'. Deixou seus desejos que o vereador pudesse realizar um

grande trabalho. Em seguida fez uso da palawa o vereador Pedro Baroso que iniciou sua

fala dizendo que gostaria de parabenizar a Sr. Prefeita pela estrada da 'Boa Vista', que

somente faltavam as faixas amarelas e as faixas brancas. Disse que havia sido um pedido

seu, por meio de requerimento e que havia sido prometido em campanha. Comentou

também que em breve teria início a obra da estrada de'Boa Vista' a 'Lagoinha', que i

havido sido licitado, que também havia sido um requerimento de sua autoria. Comen

ol.

Em seguida fez uso da palavra o vereador Antonio Vandelio, dizendo que gostaria de

agradecer a senhora Prefeita pelo início da obra da Areninha do Alto do Cipó, sendo e

um benefício para juventude e aqueles que encontram-se na ociosidade. Em seguida

uso da palavra o vereador Valdir Severa que iniciou sua fala dizendo que gostaria de

agradecer pela inauguração de mais uma obra na comunidade do'Zabelê'. Deixou seus

agradecimentos a Sr. Prefeita ao Vice-Prefeito e a todos que fazem parte do grupo. Ainda

com sua fala disse que gostaria de fazer a solicitação de um requerimento verbal,

solicitando a construÉo de uma Areninha na comunidade da 'Segunda Etapa'. Em seguida

fez uso da palavra o vereador Roque Mendes, dizendo que tinha ficado um pouco triste,

pois já vinha buscado a forma como deveria fazer para solicitar título de cidadão.

Comentou que até então havia sido lhe pedido que trouxesse o histórico e dados do

pastor. Comentou que estâva com cerca de 2 (doisJ meses que o secretário da igreja tinha

Av. Flávio Granjeiro, 27A
Centro, Paraipaba. CEP: 62685-000
CN PJ : 35.076 .AL7 I O0Ot-07

@ www.camaraparaipaba.ce.gov.br
camaramunicipal. paraipaba@outlook.com

B Câmara de Paraipaba

@Câmara Municipal de Paraipabe

e

ainda que sábado as 16h:00 seria inaugurada a Areninha de Lagoinha, na Vila Pôr do

Ç



tv PODER LEOI$I.ÂTIUO

CÂMABA MU]IICIPAL DE PÂBAIPABA

'7 (""rla. 
[a.4' o+Voln {&rLéll-d.LL LLtt,*,rprla. (rgLé.ttn./

dido que iria conseguir tais informações. Disse não estar triste com o vereador Antonio

Moreira, pois todos estavam ali para somar. Parabenizou pela aprovação do

requerimento que solicitava o ítulo para o pastor e disse ter votâdo a favor. Comentou

mais uma vez que estava triste pela Casa não ter o orientado a fazer como deveria ser

feito. Em seguida fez uso da palawa o vereador Garcia Barbosa dizendo que gostaria de

parabenizar a Sr. Prefeita pela inauguração da escola da comunidade do'Zabelê'que

havia ocorrido no último sábado. Disse também que gostaria de avisar a comunidade do

'Setor C-2'que logo mais haveria a inauguração da Areninha. Comentou também que

provavelmente no sábado haveria ampliação de água na comunidade do 'Rosário',

próximo a pousada. Em seguida fez uso da palavra o Sr. Presidente dizendo que seria uma

honra logo mais empossar o vereador |oão Evangelista, pois ele já havÍa feito parte da

Casa iuntamente com seu pai. Ainda com sua fala disse ao vereador Roque Mendes que

lamentava pelo ocorrido e que não havia sido a intenção de ninguém prejudicá-lo ou

favorecer o vereador Antonio Moreira. Disse que todos requerimentos que chegavam na

Casa tinham um prazo para serem votados. Comentou que a situação de mal entendido

poderia servir de lição para que todos pudessem participar do que estaria sendo votado

na sessão, de modo que os assessores possam ser orientados a participar do legislativo e

passar informaçôes para os senhores vereadores, Disse que o vereador Antonio Moireira

havia feito o pedido de requerimento e o vereador Roque Mendes havia üdo a intenção

de fazer, e que acreditava que a intenção dos dois juntos deixava o pastor feliz, em ser

reconhecido como cidadão paraipabense. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da

palavra o Sr. Presidente encerrou a sessão. EU, JosÉ GARCIA BARBosÀ sEcRETÁRIo,

lawei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo

presidente e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessóes, em 22

de fevereiro de 2024
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